

Послание группам джихада и силам созидательного ополчения - 14 /Aug/ 2019

В четверг 10 мордада 1398 года группа представителей джихадистских групп служения и сил созидательного ополчения встретились с Лидером Исламской революции, Его Святостью Аятолла Хаменеи.

На этой встрече Верховный Лидер революции подчеркнул джихадистский труд и неограниченный в мышлении прогресс, необходимость превращения джихадистских движений во всеобщий дискурс и важность твердой поступи на прямом пути.

На следующий день после этой теплой и искренней встречи Верховный Лидер революции направил молодежным группам джихада и сил созидательного ополчения послание, которое было прочитано сегодня (среда) на церемонии с участием 1500 членов джихадистских групп в молельне непорочного храма Его Святости Абдользим Хосни.

Полный текст послания Лидера Исламской революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогая молодежь джихадистских групп и сил созидательного ополчения!

В дополнение к нескольким словам, сказанным вчера вечером:

Во-первых: Ваша работа представляет ценность. Благодарность людей, таких, как я, не выражает ее истинной ценности, пусть Бог отблагодарит вас, иншаллах.

Во-вторых: Джихадистская работа подразумевает труд, исходящий из веры в максимальное использование человеческого потенциала, и оба этих качества не имеют предельной точки, именно поэтому ваша нынешняя джихадистская работа может быть в десятки и сотни раз выше по своему качеству и объему.

В-третьих: Согласно представленному вами отчету, интеллектуальный и практический рост джихадистов не должен отдалять их от первичных услуг и кустарного служения. Ремонт стены, крыши и дома деревенской старой женщины дарит вашему великому труду свет и благословление.

В-четвертых: Сделайте всеобщим и массовым лозунг «Служение во имя справедливости и прогресса». Вы должны представить миллионам молодых людей систему ислама, которая состоит из сотен уроков о необходимости взаимодействия в благочестии и необходимости приносить пользу народу, необходимости восставать во имя справедливости.

В-пятых: Джихад службы народу еще до того, как принести пользу людям, полезен для самих джихадистов. Игнорирование личных интересов во благо других несет душу свет, развивает ум и мысль, укрепляет волю, и, прежде всего, вызывает довольство Господа.



Своими действиями и словами покажите это тем, кто еще не ступил на путь служения.

В-шестых: В условиях службы проявляйте доброту и поступайте как верующие люди, воздерживайтесь от недозволенных шариатом действий, стремитесь к совершению одобряемых шагов, наполняйте окружающую вас атмосферу ароматов веры и праведных деяний.

В-седьмых: Людей, проживающих в зонах службы джихадистов, особенно, молодежь, обязательно нужно привлекать к этой работе, которая и для них тоже является большим служением.

В-восьмых: Налаживайте контакты с другими джихадистскими группами и укрепляйте их связи с поддерживающими структурами, без того, чтобы погрязнуть в обычных административно-офисных отношениях.

В-девятых: Сделайте свою работу и труд, свои успехи, деятельность и достижения, позиции и растущие способности художественно общедоступными. Покажите, насколько успешен и прекрасен ваш джихад, опирающийся всего лишь на горстку человеческих ресурсов страны.

Мир и благословения Господа непорочному духу Его Светлости, имаму Джаяру-аль-Джавад (ДБМ)!

*Сейид Али Хаменеи
пятница 30 зигадде,
11 мордада 1398 года
14 августа 2019 года*